
Herbst 13 Jahresb. 14 Frühs. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14

gut 27,9 45,5 45,1 31,6 19,0 47,9 35,2 78,6 78,6 38,2 27,2 37,9 29,4

befriedigend 53,6 46,4 48,6 54,9 63,5 43,8 44,4 21,4 20,2 61,8 52,1 55,5 69,3

schlecht 18,5 8,1 6,2 15,2 17,5 8,2 20,4 0,0 1,2 0,0 20,7 6,6 10,8

Saldo 9,4 37,4 38,9 16,3 1,5 39,7 14,8 78,6 77,4 38,2 6,5 31,3 18,6

Herbst 13 Jahresb. 14 Frühs. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14

besser 24,8 35,1 36,6 19,7 34,2 39,6 29,3 4,0 16,7 23,5 18,3 33,0 9,4

unverändert 55,8 56,1 54,2 57,4 44,0 52,3 51,1 80,0 74,4 55,9 59,2 57,8 55,7

schlechter 19,4 8,8 9,1 22,9 21,9 8,1 19,6 16,0 9,0 20,6 22,5 9,2 34,9

Saldo 5,4 26,3 27,5 -3,2 12,3 31,4 9,7 -12,0 7,7 2,9 -4,1 23,8 -25,5 

Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14

mehr 35,8 42,0 23,0

unverändert 43,1 45,3 53,6

weniger 21,1 12,7 23,3

Saldo 14,6 29,3 -0,3 

Herbst 13 Jahresb. 14 Frühs. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14

mehr 22,7 32,0 30,9 20,0 28,8 45,2 21,7 14,3 12,0 3,1 20,7 21,7 22,9

unverändert 49,2 45,2 52,6 54,9 41,2 36,0 50,9 73,2 79,5 90,6 53,8 57,1 47,6

weniger 28,1 22,9 16,6 25,1 30,1 18,8 27,4 12,5 8,4 6,3 25,4 21,2 29,5

Saldo -5,5 9,1 14,3 -5,1 -1,3 26,4 -5,7 1,8 3,6 -3,1 -4,7 0,5 -6,7 

Herbst 13 Jahresb. 14 Frühs. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14

mehr 14,5 14,6 13,0 9,6 17,5 20,8 12,3 14,0 3,8 0,0 7,1 9,7 6,6

unverändert 65,2 74,5 76,1 68,4 58,5 70,1 62,4 84,0 94,9 81,3 61,2 74,6 70,8

weniger 20,3 10,9 10,9 22,0 24,1 9,0 25,4 2,0 1,3 18,8 31,8 15,7 22,6

Saldo -5,8 3,7 2,1 -12,3 -6,6 11,8 -13,1 12,0 2,6 -18,8 -24,7 -5,9 -16,0 

01.10.2014/Severin

Industrie Bauwirtschaft Dienste

Beschäftigungsabsichten

der Unternehmen im Inland (Verteilung der Antworten in %)

im Urteil der Unternehmen (Verteilung der Antworten in %)

Konjunkturerwartungen

Industrie

Gesamt Industrie

Gesamt

DiensteBauwirtschaft

Exporterwartungen

der exportierenden Unternehmen (Verteilung der Antworten in %)

Jahresb. = Jahresbeginn

DiensteBauwirtschaft

Wirtschaftslage und Erwartungen der Unternehmen in der Region Hellweg-Sauerland

der Unternehmen (Verteilung der Antworten in %)

Aktuelle Wirtschaftslage

Frühs. = Frühsommer

Bauwirtschaft Dienste

Investitionsabsichten

der Unternehmen im Inland (Verteilung der Antworten in %)

Industrie

Gesamt

Gesamt Industrie



Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14

gut 36,8 33,5 29,1 31,1 36,7 20,0 19,0 32,6 25,0

befriedigend 52,6 62,8 58,1 35,6 48,3 68,0 58,7 56,8 60,3

schlecht 10,5 3,7 12,8 33,3 15,0 12,0 22,2 10,5 14,7

Saldo 26,3 29,9 16,3 -2,2 21,7 8,0 -3,2 22,1 10,3

Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14

besser 33,3 20,2 12,9 11,4 40,3 4,0 12,5 32,0 4,1

unverändert 54,4 71,8 71,8 75,0 45,2 80,0 75,0 68,0 52,7

schlechter 12,3 8,0 15,3 13,6 14,5 16,0 12,5 0,0 43,2

Saldo 21,1 12,3 -2,4 -2,3 25,8 -12,0 0,0 32,0 -39,2 

Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14

mehr 31,0 25,3 33,3 7,1 13,3 13,0 12,7 24,8 21,9

unverändert 48,7 53,2 48,8 52,4 31,7 65,2 66,7 64,4 45,2

weniger 20,4 21,5 17,9 40,5 55,0 21,7 20,6 10,9 32,9

Saldo 10,6 3,8 15,5 -33,3 -41,7 -8,7 -7,9 13,9 -11,0 

Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14 Herbst 13 Jahresb. 14 Herbst 14

mehr 21,9 3,1 8,4 14,0 13,6 12,5 4,7 4,0 4,1

unverändert 71,9 92,5 89,2 79,1 67,8 70,8 73,4 80,2 67,6

weniger 6,1 4,3 2,4 7,0 18,6 16,7 21,9 15,8 28,4

Saldo 15,8 -1,2 6,0 7,0 -5,1 -4,2 -17,2 -11,9 -24,3 

Einzelhandel

GütertransportEinzelhandelGroßhandel

Beschäftigungsabsichten

der Unternehmen im Inland (Verteilung der Antworten in %)

Beschäftigungsabsichten

der Unternehmen im Inland (Verteilung der Antworten in %)

im Urteil der Unternehmen (Verteilung der Antworten in %)

Konjunkturerwartungen

der Unternehmen im Inland (Verteilung der Antworten in %)

EinzelhandelGroßhandel Gütertransport

Investitionsabsichten

Jahresb. = Jahresbeginn

Wirtschaftslage und Erwartungen der Unternehmen in der Region Hellweg-SauerlandWirtschaftslage und Erwartungen der Unternehmen in der Region Hellweg-Sauerland

Aktuelle Wirtschaftslage

im Urteil der Unternehmen (Verteilung der Antworten in %)

Konjunkturerwartungen

der Unternehmen (Verteilung der Antworten in %)

GütertransportEinzelhandelGroßhandel

der Unternehmen (Verteilung der Antworten in %)

Aktuelle Wirtschaftslage

Frühs. = Frühsommer

Investitionsabsichten

der Unternehmen im Inland (Verteilung der Antworten in %)

GütertransportGroßhandel


